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ACQUALUX SPECIAL 2K
BARNIZ BICOMPONENTE
SUPER MATE - MATE – SEMIBRILLANTE – BRILLANTE

Barniz bicomponente al agua con alta resistencia al tránsito. Respeta el
color natural, y es fácilmente aplicable (con rodillo o brocha).

 Uso: puede aplicarse directamente sobre madera o microcemento bien
preparada; solo dos capas permiten obtener acabados homogéneos con
efecto sedoso. Muy bajas emisiones de COV.

PREPARACIÓN DE LA SUPERFICIE
La superficie debe estar muy lisa, rellena y lijada, libre de partes
descascaradas como aceites, ceras y siliconas.

La superficie debe estar seca, con una humedad entre el 8% y el 12%.
Temperatura ambiental entre 15 y 25°C y humedad relativa no superior al
75%.

Después del lijado, limpiar toda la superficie con aspiradora y luego con un
paño antiestático.



APLICACIÓN

Asegurarse de que el producto esté a temperatura ambiente y agitar
bien antes de usar.

 Añadir lentamente el endurecedor (componente B) al componente A
mientras se mezcla cuidadosamente.(son 100 ml  de componente B
cada 1 litro de componente A)

Esperar unos 10-15 minutos tras la mezcla antes de usar.
Se recomienda filtrar el producto antes de usarlo.

Aplicar de manera uniforme con rodillo o brocha.
Tras unas 12 horas en condiciones estándar, se puede aplicar una
segunda capa, después de lijar con lija de grano 220.

Tras lijar, limpiar toda la superficie con aspiradora y luego con paño
antiestático.

Si es necesario, aplicar una tercera capa dependiendo del tipo de
madera.
 Asegurarse de que la humedad de la madera esté entre 8 y 12%, la
temperatura ambiente entre 15 y 25°C, y la humedad relativa no
supere el 75%.

Usar siempre equipo de protección personal adecuado. Consultar
siempre la hoja de datos de seguridad del producto (mirar envase del
producto para seguridad)

IMPORTANTE: El microcemento debe estar bien seco antes de
colocar la laca porque si no puede seguir secando y opacar la laca, se
recomienda dar primero una mano al 50% de la hidrolaca lajamax
incluida previamente antes de dar la laca catalizada.

Todas las lacas catalizadas deben darse en capas muy finas porque
sino puede generar cristalización.
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Lunes a Viernes de 9 a 17 hs

DATOS TÉCNICOS (en condiciones estándar):
Aspecto: Líquido lechoso
Viscosidad (@20°C; FORD #4): 16 – 22
Contenido seco (%): 25 – 30
Relación de catalización (A:B): 10:1
Vida útil de la mezcla (horas): 2
Cobertura aproximada (g/m²): aprox. 100
Secado al polvo (minutos): 40 – 50
Temperatura de aplicación (°C): +15 - +25
Transitable tras (horas): 24
Días necesarios para colocación: 7
Aplicación/herramientas: Rodillo, brocha
Limpieza de herramientas: Agua (si el producto está fresco)
Conservación (meses): 6 (entre +5°C y +25°C)
Información sobre eliminación: Eliminar según normativa local y
nacional
Presentación: Unidad de 11 l (5 l componente A + 0,5 l componente
B)
Limitaciones de uso: No aplicar en zonas húmedas
Evitar absolutamente temperaturas bajo cero
Evitar corrientes de aire
Producto al agua
Usar siempre EPI adecuado
Aplicar a 20°C


